



VRTEC SLOVENSKE KONJICE
Usnjarska cesta 12, 3210 Slovenske Konjice



☎ 03/757 28 70 ☎ 030/ 313 450
e-mail: info@vrtec-konjice.si

Spoštovani starši!

Prejeli smo okrožnico s strani MIZŠ, v kateri nas pristojni seznanjajo z navodili za ravnanje ob ukrepu zaprtja vrtcev. Prav tako smo imeli sestanek pristojnih na Občini Slovenske Konjice, na katerem smo vse vzgojno-izobraževalne ustanove v občini sprejele skupne dogovore. Na podlagi navodil MIZŠ za ravnanje ob ukrepu zaprtja vrtcev, se organizacija nujnega varstva dogovori izključno na nivoju posamezne občine. V povezavi z našim vrtcem smo se dogovorili, da bo Vrtec Slovenske Konjice imel organiziran **dežurni oddelek, za varstvo otrok tistih staršev, ki delajo v zdravstvu, energetiki, komunalni, policiji, vojski in v drugih službah, ki so pomembne za oskrbo prebivalstva.**

V obdobju od 16. marca do 30. marca 2020 je prepovedano delovanje vseh vrtcev.

DOVOLJENE IZJEME – NUJNO VARSTVO OTROK bo organizirano le za otroke, katerih starši bodo nujno potrebovali varstvo, ker bodo dolžni še naprej opravljati svoje delo. Nujno varstvo se izkazuje s pisno izjavo delodajalca, da starši opravljate delo, ki je pomembno za delovanje družbe in države v izrednih razmerah. Da se predšolski otrok lahko vključi v nujno varstvo je pogoj, da je popolnoma zdrav in da ne kaže nobenih znakov bolezni.

Da bomo **IZREDNO DEŽURSTVO** pod **POSEBNIMI POGOJI** lažje organizirali vas prosimo, da nas obvestite o morebitni **PRISOTNOSTI** vašega otroka na e – naslov: simona.zivec@guest.arnes.si, **čim prej, najkasneje pa do nedelje, 15. 3. 2020, do 10. ure.** Brez izjave delodajalca otroka v vrtec NE bomo sprejeli.

Prosimo vas, da z **VSO SKRBNOSTJO** presodite ali vrtec zares potrebujete ali lahko otroka kljub vsemu zaupate v drugo varstvo.

Pozivamo vas, da redno spremljate objave na spletni strani in na Facebook strani Vrtca Slovenske Konjice in Občine Slovenske Konjice. Vsa navodila bomo sprotno objavljali.

V vrtcu bomo uvedli poostreno higieno ter poseben protokol prihoda in odhoda otrok ter odraslih. Prosimo, da upoštevate naša navodila in pravila, v okviru katerih bomo delovali v kriznih razmerah.

V skupni želji, da ostanemo zdravi, vas pozivamo, da natančno upoštevate naša navodila ter usmeritve pristojnih.

Tomaž Popović,
ravnatelj

